
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 23 de maio de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila 
Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Nivaldo de Oliveira 
Marques, Moacir Pereira, Paulo Soltovisk dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores 
para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, agradeceu o público presente e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação 
conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. 
Procedida a leitura do Projeto de lei n° 09/2016 – Súmula: Altera o artigo 
1°, da lei n. 008/2013, na qual autoriza o Executivo Municipal firmar 
convênio com o Conselho Comunitário de Segurança do Município de 
Palmital- Pr- conseg, e dá outras providências. O Parecer da comissão 

de Justiça e redação é favorável ao projeto. Prestação de contas 
estava em anexo como já pedido pelos Vereadores da casa. O Projeto 
09/2016 colocado em 1ª discussão, comentado, colocado em 1ª votação, 
aprovado em 1ª votação por todos os vereadores presentes. Seguindo os 
trabalhos o Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n°02/2016  - 

Sumula: Fixa os subsídios de Vereadores, Presidentes da Câmara, Prefeito 

Municipal, Vice-Prefeito Municipal, Procurador Geral do Município e 

Secretários Municipais, para a Legislatura 2017 a 2020 e dá providencias. 

Foi proposto pelo presidente a retirada de pauta do projeto 002/2016, e 

depois reuniões com as comissões para discussão em relação o projeto. 

Procedida a leitura do Projeto de lei n° 011/2016 – Sumula: Dispõe sobre a 
diretrizes para elaboração do orçamento do município de Palmital para o 
exercício financeiro de 2017 e dá outras providencias. O parecer de todas 
as comissões da casa é favorável ao projeto. Colocado o projeto em 1ª 
discussão, comentado, colocado em 1ª votação, aprovado em 1ª votação por 
unanimidade pelo plenário. O Presidente solicita a leitura da 
apresentação do Projeto de Lei nº 014/2016 – Sumula: Autoriza o poder 

Executivo Municipal a firmar convênio com a casa de apoio novos 

caminhos, e dá outras providências. Apresentado também o Projeto de Lei 

nº 015/2016 – Sumula: Denomina logradouro Público e dá outras 

Providências. Assim sendo encaminhados as comissões responsáveis para 

providenciarem pareceres para próxima sessão, podendo assim entrar em 

primeira votação. Seguindo os trabalhos o presidente solicita a leitura do  

Protocolo n°151/2016 Requerimento do Vereador Antonio Carlos Ferreira, 

ver a possibilidade de ser colocado iluminação publica no Bairro Santa Rita 



(Coamo) Rua Projetado que da acesso a estrada do Palmitalzinho e atrás do 

cemitério municipal, onde os moradores necessitam com urgência da 

iluminação. O vereador justifica o pedido, colocado o requerimento em 

discussão, colocado em votação, aprovado por todos os vereadores. Leitura 

do Protocolo n°148/2016 Requerimento do Vereador Paulo Soltoviski dos 

Santos solicita que se possível enviar o AnteProjeto de Lei sobre o REFIS 

para a aprovação nesta Casa de Leis. O vereador justificou o pedido, 

colocado em discussão, colocado em votação, aprovado por todos os 

vereadores presentes. Leitura do Oficio n° 025/2016 – 

Remanejamento/extinção de locais de votação e seções eleitorais – 

Palmital/PR. O presidente deixa a disposição a todos os vereadores o ofício 

para assim sanar qualquer duvidas existente. Leitura do Oficio n° 

220/2016- Executivo Municipal em resposta aos requerimentos dos 

vereadores. De acordo com art. 174, o vereador Paulo Soltovisk dos 
Santos, faz o pedido que seja feito cascalhamento da estrada do Rio 
Branco até o assentamento Barra Grande com urgência, O vereador 
também solicita que seja sancionado Projeto de Lei n° 003/2016 de autoria 
do mesmo, por esta casa de Leis já que até hoje não foi sancionado pelo 
poder Executivo Municipal. O vereador Silvionei de Jesus Alves 
agradeceu o público presente e solicitou para ser feito cascalhamento em 
todas as vilas da cidade, com o cascalho fino encontrado em algumas 
localidades do interior, também que seja trocado as lâmpadas queimadas 
do conjunto Sol Nascente, vila aeroporto, vila rural e palmerinha. A 
Vereadora Isabela solicitou se possível ter um local adequado para 
recolher as pilhas, baterias e lâmpadas florescentes, um posto de coleta, 
assim sendo separado corretamente. Leitura do memorando n°04/2016 
convite da reunião mensal, onde vai ser tratado assuntos pertinentes ás 
funções do comitê, dia 24/05/2016 ás 16:00 horas na sala do 
empreendedor.  Convite a todos os vereadores: Vai ser realizado um 

evento no dia 26 de maio de 2016 as 20:00 horas, no Ginásio de Esporte 

Valdemar Wolf, para a escolha da Rainha do esporte de Palmital, logo em 

seguida haverá um amistoso, todos os vereadores estão convidados. 

Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, 
Moacir Pereira, Paulo Soltovisk dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. 

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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